

## **Rekonstrukce Domova pro seniory, Reynkova 3643, Havlíčkův Brod** registrační číslo **CZ.1.11/3.2.00/19.01282**

### **Zpráva o udržitelnosti projektu za období od 1. 9. 2014 do 31. 8. 2015**

Od otevření a předání prostor do užívání vzniklých z projektu Rekonstrukce domova pro seniory, Reynkova 3643, Havlíčkův Brod, které proběhlo v září 2013, uběhly již 2 roky. Prostory jsou ve výborném technickém stavu, drobné závady, které se v této době užívání vyskytly, byly operativně odstraněny.

V období od září 2014 do srpna 2015 byly prostory vzniklé z projektu využívány podle podmínek určených projektem. Zrekonstruované prostory, včetně vybavení, byly po ukončení projektu předány do správy příspěvkové organizaci Sociální služby města Havlíčkův Brod (jež je organizace zřízená městem Havlíčkův Brod) podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a na základě podmínek uvedených ve zřizovací listině, která byla aktualizována a schválena ZM v roce 2013 a jejíž návrh byl přílohou ZMZ.

Sociální služby města Havlíčkův Brod zajišťují správu převedeného majetku po celou dobu udržitelnosti projektu. Převedený majetek je veden na inventárních kartách a doklad o tom, že majetek vzniklý realizací projektu je ve správě PO Sociální služby města Havlíčkův Brod.

Díky projektu byly uzavřeny dvě velké terasy, které jsou využívány po celý rok uživateli služeb, ale i jejich rodinami. Obě terasy jsou využívány denně k trávení volného času seniorů, ale i ke stravování či sledování televize. Z aktivizačních programů jsou nejnavštěvovanější canesterapie, muzikoterapie a dílničky ručních prací. Jedna z teras, která je vyzdobena květinami, slouží zahradní terapii. Atmosféru dotváří klec s papoušky a výhled na zahradu domova pro seniory. Rekonstrukce domova pro seniory přinesla též zvýšení kapacity služby o čtyři lůžka, jejichž obloženost je po celý rok stoprocentně naplněna. Dalším důležitým prvkem rekonstrukce je vybudování sprchových koutů ve vícelůžkových pokojích, které značně zvedly kvalitu poskytovaných služeb. Všechny zrekonstruované prostory dělají radost uživatelům i zaměstnancům domova.

Během uplynulých 2 let si získaly oblibu především dvě společenské místnosti vzniklé zasklením dříve nevyhovujících a nevyužívaných lodžii.

O celkovém stavu rekonstruovaných prostor je pořizována v době udržitelnosti fotodokumentace. Její součástí je i stálá vysvětlující pamětní deska, která je připevněna u vchodu na oddělení se zvláštním režimem.

Po dobu udržitelnosti projektu probíhaly administrativní práce, ve kterých byly připravovány podklady k vypracování monitorovací zprávy o udržitelnosti za období od 1. 9. 2014 do 31. 8. 2015, včetně předkládaných příloh. Projektový tým, který zodpovídal za realizaci projektu v souladu se smlouvou o poskytnutí dotace, se v době udržitelnosti zúžil pouze na vedoucího projektu, koordinátora a ekonoma projektu. Všechny přílohy za období udržitelnosti jsou uloženy do podkladů projektu a jsou vedeny ve spisové službě EZOP.

V následujícím období bude dále probíhat monitoring a další monitorovací zprávy o zajištění udržitelnosti projektu budou předkládány 1x ročně.

Září 2015

## Fotodokumentace



**Aranžování květin na terase C**



**Srdce s láskou darované na DZR**



**Pečení perníčků**



**Zdobení vánočního stroměčku**



**Prostory zrekonstruovaného dvoulůžkového pokoje**



**Prostory druhého zrekonstruovaného dvoulůžkového pokoje**



**Prostory koupelna a WC zrekonstruovaného dvoulůžkového pokoje**



**Prostory koupelna a WC zrekonstruovaného dvoulůžkového pokoje**



**Prostory rekonstruovaného WC patří k oddělení se zvláštním režimem**



**Prostory rekonstruovaného skladu patří k oddělení se zvláštním režimem**



**Pamětní deska trvala umístěná u vstupu na oddělení se zvláštním režimem**